

Brže do zemljišnoknjiškog izvotka

Svi zahtjevi od sada se obrađuju u roku od jednog mjeseca

Zemljišnoknjižni ured u Sarajevu uspio je sa 1. februarom 2007. godine postati ažuran, obradivši 54.200 predmeta u zaostatku, izjavio je u srijedu na konferenciji za novinare u predsjednik Općinskog suda Sarajeva **Goran Salihović**, javlja *Onasa*.

Prema njegovim riječima, ovaj ured je samo tokom januara ove godine riješio čak 14.275 predmeta, što je daleko više od prosjeka

saradnju sa Projektom za zemljišnu administraciju, kojeg od 2004. godine implementira Njemačko društvo za tehničku pomoć (GTZ), a finansiraju Švedska agencija za međunarodni razvoj (SIDA) i Austrijska razvojna agencija (ADA) postignut je ovaj zavidan rezultat", naveo je Salihović.

Istakao je da se sada sa obradom zahtjeva u ovom uredu

nekoliko mjeseci", pojasnio je Salihović.

Salihović je najavio da Općinski sud u Sarajevu ima za cilj da sve zemljišnoknjižne podatke unese u elektronski oblik do početka 2008.

"Do sada su elektronski uneseni zemljišnoknjižni uložci katastarske općine Dolac i Koševo, a trenutno se radi na unosu katastarske općine Donji Butmir", kazao je Salihović.

Na konferenciji je istaknutno da s ciljem poboljšanja usluge građanima, od 5. februara ove godine, počeo je sa radom infopult u čekaonici Zemljišnoknjižnog ureda, gdje se stranka koje nemaju pristup Internetu omogućava uvid u elektronsku zemljišnu knjigu, a istovremeno im se pruža pomoć pri ispunjavanju zahtjeva i izdavanju izvadaka.

Također, prezentiran je i način rada zemljišnoknjižnog softvera *Laris*, kojem se može pristupiti putem veb-stranica www.oss.ba i www.zkk.ba. Na navedenim veb-stranicama zainteresirani građani imaju mogućnost uvida u elektronsku bazu podataka iz katastarskih općina u kojima je izvršen prenos iz evidencije katastra nekretnina i podatke koji su do sada ručno uneseni iz zemljišnih knjiga.

Oslobođenje, 08/02/2007



Goran Salihović: u januaru riješeno 14.275 predmeta

koji ostvaruju ostali srodni uredi u BiH.

Zaostaci od osam godina urađeni su za 15 mjeseci.

"Uz angažovanje svih dostupnih resursa i značajno unaprijeđenu organizaciju rada, te uz

počinje istog dana kada se on preda.

"Zahtjevi se obrađuju u roku od jednog mjeseca, što je ispred standarda u zemljama članicama Evropske unije, gdje se na obradu predmeta obično čeka i po